

# HIRDETMÉNY

## Értékpapír számlavezetési díjelengedési akcióról

Érvényes: 2025. március 20-tól 2025. június 30-ig



### Az akció jellemzői

Az akcióban részt vevő nyíltvégű befektetési alapok újonnan vásárolt állományaira elengedésre kerül a negyedévente terhelendő időarányos értékpapír számlavezetési díj a nyíltvégű befektetési alapok megtartásáig, de legkésőbb 2025. december 31-ig.

Az akció az OTP Bank forgalmazási helyein 2025. március 20. és 2025. június 30. között vásárolt, az akcióban érintett befektetési alapokra vonatkozik, minden ügyfélre és minden meglévő és újonnan nyitott Normál, Tartós Befektetési és Nyugdíj előtakarékosági Értékpapírszámla esetén érvényes.

### Akcióban érintett befektetési alapok

OTP Prémium Alapcsalád:	OTP Ingatlanbefektetési Alapkezelő Zrt. által kezelt közvetlen ingatlanalapok:
OTP Prémium Klasszikus Vegyes Alapok Alapja (HU0000705017)	OTP Ingatlanbefektetési Alap „A” sorozat (HU0000702451)
OTP Prémium Aktív Klasszikus Vegyes Alapok Alapja (HU0000715545)	OTP Ingatlanbefektetési Alap „B” sorozat (HU0000733670)
OTP Prémium Trend Klasszikus Vegyes Alapok Alapja (HU0000715537)	OTP PRIME Ingatlanbefektetési Alap „A” sorozat (HU0000718523)
OTP Prémium Kiegyensúlyozott Vegyes Alapok Alapja (HU0000705025)	
OTP Prémium Euró Vegyes Alapok Alapja (HU0000705041)	
OTP Prémium Származtatott Alapok Alapja (HU0000710249)	
OTP Prémium Származtatott Euró Alapok Alapja (HU0000718473)	
OTP Prémium Növekedési Vegyes Alapok Alapja (HU0000705033)	

Az értékpapír számlavezetési díjelengedési akció teljes negyedévekre vonatkozik. Amennyiben 2025. december 31. előtt az akcióban résztvevő befektetési alap eladásra és az értékpapírszámla megszüntetésre kerül, akkor a megszüntetés negyedévében az ügyfél minősítésének és a számla típusának megfelelő időarányos számlavezetési díj kerül az eladott állomány után felszámításra. A negyedév alatt a naptári negyedév értendő.

Az akció az érintett befektetési alapok 2025. március 20. előtt vásárolt állományaira nem vonatkozik.

Az akcióban kizárólag az érintett befektetési alapokra 2025. március 20. és június 30. közötti értéknapi adott vételi megbízásokkal a számlára került állományok vesznek részt, az egyéb megbízások, mint pl. átvezetési ügyletek nem számítanak bele.

Ha az érintett befektetési alapok 2025. március 20. és június 30. között megvásárolt állományának egy része, vagy egésze visszaváltásra kerül, akkor a tört időszakra idő és állomány arányosan engedjük el az értékpapír számlavezetési díjat.

# HIRDETMÉNY

## Értékpapír számlavezetési díjelengedési akcióról

Érvényes: 2025. március 20-tól 2025. június 30-ig



### BEFECTETÉSI RÉSZRE VONATKOZÓ TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

Az akcióban érintett befektetési alapokkal kapcsolatos további információkat az Alap Tájékoztatója és Kezelési Szabályzata és Kiemelt információkat tartalmazó dokumentuma (KID) tartalmazza. Az Alap Befektetési Jegyeinek megvásárlása előtt kérjük, tanulmányozza át ezeket a dokumentumokat és az azokban hivatkozott vagy megjelölt egyéb hirdetményeket, tájékoztatókat annak érdekében, hogy teljes mértékben megértse a jelen Hirdetményben felsorolt befektetési alapokra vonatkozó befektetési döntés potenciális kockázatait és előnyeit, és így az összes releváns információ birtokában hozhassa meg megalapozott befektetői döntését. Javasoljuk továbbá, hogy a befektetésre, szolgáltatás igénybevételére vonatkozó megalapozott döntés meghozatalát megelőzően óvatosan mérlegelje befektetése tárgyát, kockázatát, a felmerülő díjakat és költségeket, az esetleges veszteség bekövetkezésének lehetőségét, valamint tájékozódjon a termékkel, befektetéssel kapcsolatos adójogszabályokról. Ezek a dokumentumok megtekinthetők a forgalmazási helyeken, az Alapkezelő székhelyén, az Alapkezelő honlapján ([www.otpalap.hu](http://www.otpalap.hu)), a forgalmazóként eljáró OTP Bank Nyrt. honlapján ([www.otpbank.hu](http://www.otpbank.hu)).

Az értékpapírszámla vezetéssel kapcsolatos rendelkezéseket a mindenkor hatályos Befektetési Szolgáltatási Üzletági Üzletszabályzat tartalmazza.

A HIRDETMÉNYBEN foglalt tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül befektetési ajánlásnak, befektetési tanácsadásnak vagy ajánlattételi felhívásnak. A részletes és teljes tájékoztatás érdekében olvassa el az OTP Bank Nyrt. által forgalmazott befektetési alapokkal kapcsolatos vonatkozó információkat, terméktájékoztatókat és általános szerződési feltételeket. Kérjük, hogy a befektetési döntés meghozatala előtt részletesen tájékozódjon a költségekről és a lehetséges kockázatokról is az OTP Bank honlapján ([www.otpbank.hu](http://www.otpbank.hu)) elérhető, a konkrét értékpapírra vonatkozó tájékoztatóból, a kezelési szabályzatból, a Kiemelt Információkat tartalmazó Dokumentumból, továbbá a vonatkozó más hirdetményekből.”